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БЕОГРАД - Портпарол Демократске странке Србије (ДСС) Петар Петковић рекао је
данас да се, након иступа председника Српске напредне странке Томислава Николића,
може закључити да ће напредњаци и Демократска странка формирати коалицију након
следећих парламентарних избора.

  

Петковић је на конференцији за новинаре у Београду оценио да је главна порука
митинга СНС у суботу била да напредњаци не могу да сарађују са ДСС.

  

„Он (Николић) није рекао на митингу да неће у коалицију са ДС-ом и Борисом Тадићем.
Ако не може са ДСС-ом, ни са другим опозиционим партијама, ни са неким странкама у
влади, шта друго преостаје него да мислимо да ће формирати власт са Демократском
странком, о чему се у јавности и те како говори”, казао је портпарола ДСС.

  

Према његовим речима, Николић на митингу није рекао „ни реч о Косову и Метохији”, као
и да није упутио ниједну примедбу на рачун Европске уније, иако, како је рекао, „сви
добро знамо да ЕУ преко Еулекса Србији отима део територије”.

  

„Порука митинга је да се СНС неће бавити влашћу, него да само тражи изборе...Николић
је рекао како је Тадићева политика добра и како само треба да се на прави начин
спроводи, а заправо смо сви сведоци, као грађани, да нам политика 'Европа нема
алтернативу' није донела ништа ново”, рекао је Петковић.

  

Петковић је оценио да је за „суштинске промене потребна суштинска, државотворна
политика коју спроводи ДСС, бирање трећег пута и одустајање од политике 'Европа
нема алтернативу'“.

  

Портпарол ДСС-а није желео да коментарише учешће доскорашњег коалиционог
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партнера те партије - Нове Србије (НС) на суботњем митингу, наводећи да је лидер НС-а
Велимир Илић „изабрао свој пут” и индиректно одговорио на питање да ли та коалиција
и даље постоји.

  

„Он (Илић) је био на митингу на коме ми нисмо били тако да је све јасно”, рекао је
Петковић.

  

(Бета)
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